
 

 

 
 
  
 

                                              Olympijská klání 

                                     V minulých týdnech se žáci naší školy zúčastnili okresních 

kol                                                                                                                                                        -                                        

nejrůznějších olympiád a vůbec se jim nevedlo špatně. V Dějepisné 

olympiádě obsadila Ilona Schustková (9. 

třída) 14. – 15. místo, v Olympiádě z Čj. 

se umístil na 9. místě Daniel Štencel (9. 

třída), v Zeměpisné olympiádě 

vybojovala Lucie Haasová (6. třída) 19. 

místo, Erika Vladařová (7. třída) 20. místo 

a Daniel Štencel (9. třída) 12. místo a 

v Olympiádě z Nj. obsadila 4. místo 

Kateřina Scholasterová (7. třída), Ilona 

Schustková (9. třída) 7. místo a Lucie 

Jakubová (9. třída) 10. místo. Všem 

uvedeným žákům děkujeme za 

reprezentaci školy a přejeme jim mnoho 

dalších podobných úspěchů! sm 

 

Tarzan 

V pátek 14. 2. 2014 se naší škole 

uskutečnila již tradiční sportovní 

soutěž pro žáky I. stupně s názvem 

Březovský Tarzan. Žáci první až 

páté třídy měli za úkol absolvovat 

náročnou překážkovou dráhu v co 

nejlepším čase. Všichni byli moc 

šikovní, a tak nikomu nedělalo 

problém například přeručkovat 

bradla, zhoupnout se na kruzích či 

lanu a překonat další nástrahy, 

které pro ně učitelé připravili. 

Každý, kdo dráhu překonal, byl vítězem. red 

  

        B. U. M. 
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ELEKTRO DNY 

Ve dnech 20. - 21. ledna 2014 jsme se my, žáci 

8. ročníku, zúčastnili projektového dne, kdy do 

naší školy zavítali učitelé ze Střední 

průmyslové školy elektrotechniky a 

informatiky z Ostravy. V pondělí 20. 1. jsme 

pracovali v počítačovém programu EAGLE, 

kde jsme navrhovali desku plošných spojů. V 

úterý 21. 1. byla na programu výroba 

samotného modulu běžícího světla. V průběhu 

samotné výroby jsme si vyzkoušeli pájení 

součástek k desce plošných spojů. Vlastní 

výtvor si každý mohl odnést domů. Všem se 

nám to líbilo a bylo to příjemné zpestření 

výuky. Eliška Pavlíková, 8.tř. 

 

 

 

                 Technický workshop v Opavě 

 
20. 2. se naše celá třída sedmáků vypravila do Opavy na technický workshop na Střední technickou školu. Na 
místě jsme byli rozděleni do dvou skupin. Jedna skupina vyráběla železné píšťalky a druhá vyráběla elektrické 
zkoušečky, které když se dotknou kovu, tak začnou pípat. Před obědem nás lektoři provedli po celém areálu a po 
obědě nás seznámili s 3D tiskárnou. Celý den jsme si náramně užili. Matyáš Mička,7.tř..                                                
 

 
 

 

Turnaj v kopané 

 

 Dne 28. 1. 2014 se na naší škole uskutečnil 

turnaj v kopané, který se těšil hojné účasti. 

Byli jsme rozděleni panem učitelem Čechem 

do dvou skupin na „áčko“ a „béčko“. V áčku 

byli podle jeho názoru ti silnější a v béčku ti 

slabší. Můžeme ale s potěšením říct, že 

zařazení do béčkové skupiny nikoho 

neurazilo. Nejprve zahájila skupina B. 

Připravené pozdravy a snad vtipné 

pojmenování našich týmů nám zaručilo 

alespoň nějakou slávu, protože naše dívčí 

týmy (ve kterých jsme doufaly, že mladší 

chlapce porazíme) neuspěly. Skupina A 

byla už přece jenom o něco vyšší level, a 

odehrály se tam opravdu vyrovnané a 

napínavé souboje. Za všechny, kteří 

neváhali a zapojili se, můžu říci, že se 

akce velmi vydařila. 

Eliška Štenclová, Ilona Schustková, 9.tř. 

 

 

Napsaly Eliška Štenclová, 

 Ilona Schustková.  

 



 

Turnaj ve vybíjené 
Dne 13. 2. 2014 ve čtvrtek jel výběr páťáků na turnaj ve 

vybíjené do Opavy. Turnaj se hrál na škole ZŠ Englišova. 

Byly tam čtyři týmy: my, ZŠ Englišova, ZŠ Šrámkova a 

ZŠ Velké Heraltice. Celé družstvo hrálo výborně a první 

zápas jsme vyhráli těsně o jeden bod nad Šrámkovou.  Byl 

to náš nejhorší zápas, co jsme hráli. V druhém zápase 

jsme narazili na největší favority, ještě k tomu domácí, a 

to byla ZŠ Englišova.  První poločas jsme hráli o 100% líp 

než se Šramkovou, ale přesto jsme prohráli, a ve druhém 

poločase jsme hráli výborně a vyhráli jsme 8:7, ale 

celkově nás dala Engliška o 2 body!!! Pan učitel z toho byl 

hotový, že jsme tak dobrou školu málem porazili! A třetí 

zápas jsme vyhráli s Velkými Heralticemi. Nakonec jsme 

byli druzí, celý tým byl rád, škoda, že jsme nepostoupili 

do okresního kola, to by byl opravdový úspěch. Byl to 

výborný zážitek!!!  Napsal Štěpán Vícha, 5.tř. 
 
PEXESO  

Ve čtvrtek 27. 2. pořádala naše škola pro žáky všech ročníků turnaj v pexesu. Tohoto prestižního turnaje se zúčastnilo 

úctyhodných sedmdesát hráčů. Výhodou pexesa je, že nezáleží na věku či pohlaví, tady rozhoduje pouze paměť. Hrálo se deset 

pětiminutových kol, po každém ukončeném kole hráči nahlásili rozhodčím počet získaných dvojic. Mezi mladšími si nejlépe 

vedla Naďa Kopýtková a v kategorii starších se nejvíce dařilo Lucii Jakubové. Všem děkujeme za účast a příště třeba u 

piškvorků…  
 
 

Šťastný a veselý pátek třináctého 

Neodmyslitelnou akcí závěru roku je v naší škole bezesporu vánoční besídka. Tato tradice pořádaná v KD Březová jistě navodí 

v každém z nás pravé kouzlo Vánoc, a to ať už se jedná o diváka, pořadatele nebo o ty nejhlavnější – účinkující. Pro někoho 

taková besídka začne šestnáctou hodinou při odhalení opony, nám ve škole už však začíná mnohem dříve. Jsou to totiž hodiny 

příprav, nácviků a zkoušek, u kterých nás to některé stojí mnoho námahy, aby vše bylo OK. Jako každá besídka, tak i ta letošní 

se mohla pyšnit bohatým programem. V úvodu to celé začne v jedné domácnosti, kde se vše připravuje na svátky. Pravé 

dobrodružství začne při cestě kouzelného kapříka napříč světem. Kapřík nechce skončit jako vánoční večeře. Při své cestě si 

najde spoustu přátel a pozná a naučí se mnoho nových věcí. Nakonec však zjistí, že doma je přece jenom nejlíp, a vrátí se. 

Besídka, která je kouzelná každým rokem, měla skvělý příběh, výborný výběr hudby, a proto si velkou pochvalu zaslouží nejen 

účinkující, ale také učitelé, technická četa a všichni ti, co se na uskutečnění nějak podíleli. 

Eliška Štenclová, Ilona Schustková 

 

LYŽAŘSKÝ VÝCVIK 2014  

Ve dnech od 19. 1. do 24. 1. 2014 proběhl lyžařský výcvik.Naše posádka v čele s panem učitelem Čechem , paní 

učitelkou Scholasterovou a panem  Topiarzem se vydala na chatu Karlovku v Karlově pod Pradědem . Na chatě jsme se 

ubytovali a rozdělili jsme se do skupin .  Zbytek dne jsme strávili hraním her . V pondělí jsme kvůli nedostatku sněhu  

jeli do Bruntálu na bazén . V úterý jsme jeli lyžovat na Praděd . Tak to bylo i ve středu . Ti, co byli ve 3. a 2. skupině, se 

učili lyžovat na malém Václaváku a 1. skupina zdokonalovala své lyžování na sjezdovce C . Ve čtvrtek jsme se dočkali 

vytouženého sněhu i na Karlově , kde jsme byli celý den . Večer jsme zhodnotili celý lyžařský kurz a poté začala 

DISKOTÉKA . Všichni se pobavili a zatančili si, a když nám učitelé ohlásili konec, tak jsme protestovali . Dali nám 

ještě jednu písničku , ale po skončení jsme už opravdu museli jít spát . V pátek jsme se šli ještě rozloučili se svahem . Po 

suprovní  lyžovačce jsme šli na oběd . A po obědě jsme vyrazili na cestu za kamarády a bohužel i školou a rodiči . 

Upřímně za všechny : TENTO LYŽÁK JSME SI UŽILI! Adéla Stixová a Vendula Cihlářová  

 

Graficky zpracoval Ondřej Kawulok. 


